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PROTOKÓŁ NR 14/05 
Z POSIEDZENIA KOMISJI O ŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZEJ  

w dniu 27 września 2005r 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowi Komisji: 
1) Henryk Szynal – przewodniczący Komisji, 
2) Romuald Rosiński, 
3) Mieczysław Tarnolicki, 
4) Jan Grudzka, 
5) Magdalena Murach 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska 
3) Leszek Karkosz – Komendant Gminny Ochotniczej Straży Pożarnej, 
4) Stanisław Paradowski – Komendant Straży Miejskiej w Mroczy, 
5) Kazimierz Karpacz – Kierownik Posterunku Policji w Mroczy 

 
 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej w Mroczy – 

Agnieszka Dulińska.  
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1) Otwarcie posiedzenia 
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXIII  sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy 
3) Wole głosy i wnioski 

 
Ad.1/ 
 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Henryk Szynal 
witając wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Wszyscy członkowie Komisji brali 
udział w obradach, w związku z czym obrady były  prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośne. 
 
 
Ad.2/ 
 
1. Informacja o realizacji  programu w zakresie bezpieczeństwa w Gminie Mrocza 
Henryk Szynal – Został oddany nowy obiekt na stadionie. Wieczorami przebywa na 
stadionie młodzież. Powinny być tam częstsze kontrole. 
Kazimierz Karpacz, Kierownik Posterunku Policji w M roczy – Są tam patrole w 
godzinach wieczornych. 
Henryk Szynal – Powinny się tam pojawiać służby mundurowe, tak profilaktycznie. 
Stanisław Paradowski , Komendant SM – Zarówno policja jak i SM maja tam kontrole. Z 
kontroli tych  spisywane są raporty. 
Kazimierz Karpacz – Stróż pilnujący obiektu niech założy sobie zeszyt i wszelkie patrole 
będą się do niego wpisywały. 
Henryk Szynal – Jest to dobry pomysł. Będę na ten temat rozmawiać z Panią Dyrektor 
MGOK i R. 
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Romuald Rosiński – Czy są jakieś kłopoty z młodzieżą szkolną? 
Kazimierz Karpacz – Nie. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jak cały teren wokół stadionu zostanie 
uporządkowany stadion będzie zamykany. 
Stanisław Paradowski – Została przedłużona umowa na wynajem fotoradaru. Będzie on w 
różnych miejscach gminy. Nie tylko na drogach głównych.  Chcemy zatrudnić  panią do 
pracy w SM, do pracy przy fotoradarze, obecnie  pani ta  pracuje u nas w ramach prac 
interwencyjnych.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Oni na siebie zarobią.  
Mieczysław Tarnolicki – Patrząc na zestawienia wszystkie wykroczenia, zdarzenia rosną. 
Henryk Szynal – Czy do izby wytrzeźwień wywożeni są już osoby w ostateczności? 
Stanisław Paradowski – Tak. 
Kazimierz Karpacz – Najgorzej jest z osobami z noclegowni. Nie można ich zawieść 
pijanych do noclegowni. Ich musimy zawieść do izby wytrzeźwień. Gmina Mrocza jako 
pierwsza podpisała umowę z izbą. My też mamy zalecenia aby jak najmniej osób wywozić do 
izby, ma to być już w ostateczności.  
   
2. Informacja o realizacji zadań z zakresu grobownictwa i miejsc pamięci narodowej 
Nie było uwag ze strony członków Komisji do przedstawionej informacji.  
 
3. Podjęcie uchwał w sprawach: 
 
      1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza na 2005r 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

2) zmieniająca uchwałę Nr XXXII/75/05 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 26 
sierpnia 2005r w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie na własność Gminy 
Mrocza nieruchomości położonej w Rościminie gm. Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – W poprzedniej uchwale był podany zły numer działki. 
Tą uchwałą poprawiamy ten zły numer działki. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 

 
 
3) zmiany Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
4) zmiany Uchwały Nr XXVIII/34/05 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 24 marca  
2005r w sprawie Regulaminu udzielana pomocy materialnej o charakterze  
socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Mrocza 

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
 
Ad.3/ 
 
Wolne głosy i wnioski 
 
Henryk Szynal – Czy Tarpan będzie mógł dostać pieniądze z innej „puli”? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Na razie nie mamy w budżecie pieniędzy. Będziemy 
się starali jakoś pomóc. 
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Romuald Rosiński – Kiedy organizacje i stowarzyszenia będą mogły składać wnioski o 
dotacje? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Po uchwaleniu budżetu. 
Magdalena Murach – Co z biblioteką w Witosławiu? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Dzwoniłem do Pana Łątki. Nie miał czasu rozmawiać. 
Obiecał oddzwonić. Na razie się ze mną nie skontaktował. Przedsiębiorcy najczęściej jak chce 
coś od nich samorząd to są na „nie”. Jeśli chcą umorzenia podatku to samorząd ma być na 
„tak”. 
Magdalena Murach – Ja, myślałam o pomieszczeniach u Pana Kowalskiego. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Rozmawiałem z nim o tym. Pomieszczenia, które są 
wolne są bardzo zawilgocone. Cały czas nie są rozstrzygnięte wnioski w ramach odnowy wsi. 
Ma się to, niby, wyjaśnić do końca października. 
Henryk Szynal – Na stadionie mieliśmy dwóch gospodarzy. Jednego zwolniłem. Drugiego 
chciałem zatrudniać do końca roku ale zrezygnował. Musiałem zatrudnić nowego człowieka. 
Za miesiąc wrzesień zapłaciłem mu 500zł. Czy jest możliwość zatrudnić go w ramach robót 
interwencyjnych?  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tam musi być zatrudniona osoba „złota rączka”. 
Henryk Szynal – On jest sprawdzony.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie ja będę zatrudniał tylko Pani Dyrektor MGOKiR. 
Mieczysław Tarnolicki – „Zerówka” jest przeniesiona do szkoły. Co rano koło szkoły jest 
masa samochodów. Warto by pomyśleć o jakimś przejeździe. 
Henryk Szynal – Jak będzie sala to problem te zostanie rozwiązany. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest zrobiony projekt modernizacji starej szkoły i 
zagospodarowania terenu wokół szkoły. Może uda się nam to zrobić w przyszłym roku. 
Mieczysław Tarnolicki – Czy powstanie w Mroczy ośrodek przygotowań olimpijskich dla 
ciężarowców? 
Henryk Szynal – Cały czas nad tym pracujemy. Są duże szanse, że będzie od 1 stycznia 
2006r. Jeśli powstanie ośrodek to nie będzie już hotelu. 
 
 
Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 
 
 

 


